

# 仪征日报

2023年11月20日  
星期一

第4119期

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办  
仪征市融媒体中心 承办



主 流 · 权 威 · 责 任

## 2023 仪征文化节闭幕式暨交响音乐会举行

### 孙建年出席活动并致辞

11月16日晚,2023仪征文化节闭幕式暨交响音乐会举行。市委书记孙建年,仪征化纤公司执行董事、党委书记郭晓军出席活动并致辞,市领导丁雪海、杨昕、刘长荣、季玉清、殷仕宝、孙卫中、刘昌金以及江苏油港国际公司党委书记任腊根等参加活动。

孙建年在闭幕式上致辞。他说,近年来,我市认真践行习近平文化思想,一手大力发展“6群8链”产业体系,筑强城市硬实力;一手积极传承保

护历史文化,厚植城市软实力。这次文化节内容丰富、精彩纷呈,为助推仪征文化建设增添了动力,为彰显仪征文化底蕴提供了窗口,为促进仪征文旅产业发展搭建了平台。我市将以此次文化节为新的契机,继续讲好仪征文化故事,不断擦亮仪征文化名片,让越来越多的朋友体验仪征风情、感受仪征发展、品味仪征文化,希望大家继续关心支持仪征的事业发展,一同把仪征建设得更加美好。

郭晓军在致辞中说,“千年扬子 江河欢歌”文化节是企地文化交流的一件盛事,必将有力地促进企地双方感情交流、文化交融、发展融合。企业将以此为契机,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,讲好仪化故事,弘扬工业文明,不断提升企业文化软实力,扎实推进企业文化和精神文明建设,打造具有仪征特色的文化品牌,为建设“新仪化”、实现高质量发展凝聚强大精神力量,为地方经济

社会发展作出新的更大贡献。

闭幕式上,市委常委、宣传部部长杨昕,副市长殷仕宝共同为仪征化纤公司、江苏油港国际公司进行市级工业旅游区授牌。

交响音乐会分为“红色传承、世界经典、奔向未来”三个篇章,江苏交响乐团带来的《红旗颂》《红色娘子军》和《我的中国心》拉开第一篇章,著名钢琴家周希希弹奏的《黄河》钢琴协奏曲将演出推向高潮,小提琴演奏家周怡杉带来

的小提琴协奏曲《梁山伯与祝英台》将越剧等民族民间音乐素材与交响乐完美融合,引发了现场观众的情感共鸣,第三篇章的交响合唱《水韵乡情》《长江之歌》《在茉莉花盛开的地方》引领听众在音乐海洋中徜徉,演出在领唱合唱《我的祖国》中圆满落幕。此次交响音乐会精彩纷呈,为现场观众带来了一场视听盛宴。

记者 巫蓉

## 全市矛盾纠纷多元化解“一站式” 平台建设工作推进会召开

02

### 仪征技师学院深入实施“双导师制”培养模式 校企合作启新程 双元育人共发展

03

### 习近平金句

习近平论培养造就更多大国工匠和高技能人才

要围绕深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,深化产业工人队伍建设改革,加快建设一支知识型、技能型、创新型产业工人大军,培养造就更多大国工匠和高技能人才。

——习近平2023年10月23日在同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的讲话

本版编辑 强 珺 版式 赵玉红

